

Виходить у Львові
щодня (крім неділя і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 10.

ЦИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
ввертають ся лиш на
окремо жадані і за зго-
жою оплати пошт.

РЕКЛАМАЦІЇ
невипечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днешників ца-
сая Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою че-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З бюджетової комісії. — Сто-
липин не уступає. — Події в Мехіку. — Жен-
щина-посол в норвежскім парламенті.

Парламентарне положення в часі вчераш-
ного дня зміняло ся кожної хвили. Технічна
обструкція, до котрої не хотіли признати ся
ні Чехи ні Словінці не була так грізна. Дис-
кусія формальна розпочата на засіданю вкорої
покінчила ся, а в часі нарад над бюджетовою
провізорією бесідники досить скоро зміняли ся.

Коло 3 години в полудня відбула ся кон-
ференція провідників клубів більшости в бар.
Бінертом. На тій конференції вільнодумні Нім-
ці, Поляки і християнсько суспільники старали
ся наклонити правительство, аби згодило ся
на дальші засідання палати в понеділок, або
аби згодило ся на стан ex lex, коли би до 1.
цвітня не могла бути полагоджена бюджетова
провізорія, бо предложене по кількох днях
полагодить ся в комісії, а тим самим і в пов-
ній палаті.

Бар. Бінерт мав заявити, як доносять
віденські часописи, що на дальше проволікане
дискусії не може згодити ся, бо то не має

ціли. Остаточо за згідним мовчанем обох сто-
рін уложено, що засіданя в п'ятницю буде пе-
рерване, а продовженя єго назначено на по-
неділок.

До голосу є ще записаних 19 бесідників,
в тім числі 10 з опозиції, а 9 із сторонництва
більшости.

Вчешніе засіданя, мимо того що віденські
часописи заповідали досить острый хід нарад,
минуло спокійно.

В дальшій ході нарад вчешного засіданя
бюджетової дискусії вибрано референтом бу-
джету пос. Вітка. Референт заявив, що конче-
ність бюджетової провізорії не підлягає сумні-
вови і виголосив реферат о бюджеті. П. Кончі
заявив, що в хвили коли жита того парламен-
ту загрожене, уважає своїм обовязком запроте-
стувати як найострійше і висказати жалє в
причини способу, в який ведено справу іта-
ліянського виділу правничого.

П. Сильвестер заявив іменем народного
сторонництва німецького, що буде голосувати
за бюджетовою провізорією. Мусить висказати
жалє, що на случай неполагодженя бюджетової
провізорії цінні праці переведені на звиж 30
засіданях в послідних 3 літах (голоси: службо-
ва прагматика, суспільне обезпеченя, льокальні
зелівниці) пішли би на марне. На тих отже
котрі перешкодили би скорому полагодженю

бюджетової провізорії, упаде величезна одві-
чальність.

П. Немец закинув правительству, що то
оно ввело парламент в критичне положеня.
Позичка, якої правительство домагає ся, є не-
потрібна, а правительство хоче єї мати лише
для того, аби на случай розвязаня або довшого
відложеня нарад парламенту мало до ровпо-
рядимости гроші.

Як доносять телеграми з Петербурга,
російський президент міністрів Столипин, ко-
трий перед кількома днями подав ся був до
димісії, надумав ся і димісію відкликав. На
царській родинній нараді в Царскім Селі не
тільки цариця-вдова виступила в горячою обо-
роною Столипина, домагаючи ся непринятя єго
димісії, але навіть сам цар хилив ся більше
в сторону Столипина. Таке становище царя
приписують в великій мірі впливам вел. кн.
Олексія Михайловича, який є приятелем Сто-
липина. Остаточо цар вислав до Столипина
свого прибічного ад'ютанта, який відбув з ним
двогодинну конференцію. На тій конференції
Столипин згодив ся взяти назад димісію.
Оногда перед полуднем Столипин був на
авдієнції у царя і там офіційально взяв димі-
сію назад.

З Нового Йорку доносять, що мексикань-
ські повстанці знищили залізничні мости в про-

Алексей з Коринту.

З німецького — П. Лянґмана.

(Дальше).

Ніч на другий день провів Алексей не-
спокійно, що єму ще ніколи не лучило ся, від
коли жив в Атинах. Єго гадки блукали між
Ляіс і Демонаксом. То уявляв собі, що являє
ся як післанець перед Ляіс з хорощим білим
пугачем на руді, то знов бачив себе доворцем
звірят коло неї, але все на ново вертав сум
і пригнічував єго. В тім клопоті прибігав до
старого Евболя в думці і нараджував ся з ним.
І немов би у сні, вів з ним таку розмову:

— До чого мов жите—говорив до него—
чого я мучу ся працею цілими днями? Лише
на то, аби заробити на сухий хліб і виживити
то бідне тіло? Ліпше було-б мені, як би я був
звірєм народив ся, бо жию гірше, як найпід-
лійший невіленьє. О него дбає єго пан, а він
пильнує дому пана і єго дітей. А я як той
порох, як прогнана миш. Що варте мов жите
без щастя, без душі і без любови!

На то відповів єму старий: Чи ти все
ще такий самий як був? Так, ти такий. Ще
жисє в тобі та потвора, давний пристрастний
неспокій, ти ще й нині вєсь кинув би вадля
одного поцілунку тої Ляіс. Бачиш, колиб ти
при повнім богатстві твого вітця і в тим
досвідом, якого ти між тим набув, виступив
тепер перед ту обожану тобою жєнщину, то

що би ти почав? Позаяк ти ще такий самий,
як перше, то очивидно робив би ти то само,
що й тоді: марнував би свої гроші, силу і душу
і став би ще скорше таким жебраком як тепер.
Отже подумай собі, що ти змарнував для Ляіс
дім, гроші, славу і що она тебе потім так само
прогнала як та попередна Ляіс і другі їй
подібні.

— Добре, дорогой Евболе, але чи мож-
лива річ, аби я коли змінив ся? Скорше міг
би змінити ся мій ніс, як мов внутрішнє єство.

— Так, твоя вдача полишить ся та сама,
але обставини можуть ріжно впливати на неї,
відповідно до того, як їх пізнаєш. Що тобі
нині видає ся пожаданим, то завтра, скоро
будеш мати ліпше пізнаня, оціниш як безвар-
тістне і відкинеш. Тому радив я тобі абирати
досвід і пізнаня, не науку, котра робить тебе
лиш несміливим, аби ти міг добре розпізна-
вати річи і людей і в той спосіб аби твої діла
при рівній твоїй вдачі все таки змінили ся.
Впрочім дякую тобі за хорощий похорон, який
ти мені справив. Вєсь було добре, лиш прости-
рало, в котре мене зашили, уєрали одному
мертвому фарбярєви, а тобі продали за нове.
Подумай собі лиш, який заклопотаний стояв
я перед моїми судиями, цілий синий, не зна-
ючи звідки я до того прийшов. А ще на мій
сором прийшов на те й обікрадений фарбяр і
зажадав від мене звороту моєї власности та
назвав мене голосно злодієм, бо він купив собі
перед кількома літами полотно з тяжко зароб-
лєних грошей, а я єго працею покористував
ся. Але судії були ласкаві для мене і мені

тепер добре і я часто згадує тебе з вдячно-
стю.

Демонакс приймив єго на другий день
дуже вічливо. Завів єго до кухні, де подали
єму вареного рижу зі сливками і дали напити
ся вина, а коли він трохи повеселішав, по-
кликав єго Демонакс до себе і так сказав:

— Коли я тобі вчєра відповів, що хороща
Ляіс хотіла у мене купити куну і білого пу-
гача, то я говорив тобі неправду; тоді було
тут багато людей, а они моглиб були ту вість
рознести і мені попусувати заробок. Тепер, коли
ми самі, скажу тобі правду: она хотіла купити
малпу.

— Она, як я бачив, має досить малп.

— Она хоче мати велику, розумну мал-
пу, з котрої мада би она і єї гості потіху. Та-
ких звірят не багато. Їх дуже тяжко злови-
ти, они дикі, а чисто старі і злобні. Коли я
тобі так приглядав ся, але ти не будеш гні-
вати ся, ти добрий чоловік, коли отже я по-
глянув на твое смагляве тіло і худі рамена та
на волоса, яким ти так густо обріє, подумав
собі: коли Бітіс син Сопатєра в Александрії
буде розумний, то не тяжко би заробити жєн-
но золота і ми зиском поділились би. Позволь
себе продати за малпу! — Не диви ся так на
мене; мов предложєна дивнє, але що може тобі
при тім стати ся?

— Заведуть мене перед судию, коли ви-
криє ся.

— Ні, любий Бітіс, не буде того. Я тобі
щось скажу: такі жєнщини не люблять мати
до діла з судами і поліцією; они раді, коли їх

вінці Сінальоа, котра доси ставилась нейтральною до війни. Повстанці зайняли місцевість Ля Кольорадо і прогнали звідтам вірних правительству урядників. Перед домаганнями повстанців і цілої публичної opinіi в Мексику, президент Діац вислав до американського правительства ноту, в котрій зазначає, що концентрація американських військ в Тексас викликає занепокоєння в Мексику, де ходить чутка, що Сполучені Держави хочуть мішатись у домашні справи Мексику.

Президент просить, аби ему подати речення, до котрого Спол. Держави мають намір держати такі великі військові сили над границею. У відповідь на те заявив президент Тафт, що американське правительство взяло під розвагу запит мексиканського правительства, але речення повороту військ з границі залежить від розвитку подій в Мексику.

В норвежескім соймі в розправі над військовим бюджетом, при котрім соціаліст Нісен виісчеркненя одного мільона і обмеженя уоруженя, промовляла женщина-посол панна Рогштад певший раз і заявила, що єсть приятельскою мира і межинародних роз'ємних судів для спірних справ між личностями межинародного права. Війська, війни і кредити військові цезають колісь з поверхні світа. Однак мимо того не буде голосувати против військового бюджету, бо єго ідеєю єсть оборона вітчизни. Промовниця має довіру до правительства, котре домагає ся лише стілько, о скілько конечно потрібно. Однак піддержує особливо ті позиції бюджету, котрі змагають до оборони північних сторін краю.

Н О В И Н К И.

Львів, 25 марта 1911.

— **Перенесеня.** ІІ. Міністер залізниць переніс старшого комісаря будівництва Льва Сальвера, заступника начальника І секції консервації в Тернополі, в тім самім характері до VII секції консервації у Львові.

ніхто не тикає. А доки викрив ся — але для чого мало би викривати ся — она заспокоїть свою примху і давно переболіє страту грошей.

Коли Алексей почув ті слова, серце єго забило ся з розкоши, що буде міг знов побачити улюблену Ляіс. Але він мовчав, раз що предложене Демонакса видалось єму дивним, а друге, що не хотів зрадити ся. Але Демонакс взяв єго мовчання за відмову і почав єго вговорювати :

— Розваж лиш Бітіс, то не така зла річ. Так як тепер живеш, будеш жити й там; що я кажу, далеко ліпше! Будеш дома свободний, дадуть тобі їсти, що тобі подобає ся, до роботи не будеш мати нічого і ми ще добре заробимо. Не будь же упертій, зроби мені то, прошу тебе.

Так дав ся Алексей вінці намовити. Прийшов зручний голяр, пристриг єму відповідно волосє на голові, ще ліпше почорнив тіло, на него наділи пестрі, короткі штани, приняли на ланцух і завели до Ляіс. Він дуже добре удавав. Такі штуки знав ще з часів свого гулящого життя і бігав на руках і ногах, скакав та поводив ся так смішно, що Ляіс аж впадала ся зі сміху і цілий єй дім збігав ся та не міг натішити ся малпою.

Але він і добре виплачував ся. Все бо що лиш в Атиах жило, що грало при перегонах, слухало софістів, торгувало по склепах, всі сенатори, духовники, глядятори і пані, котрі були тої гадки, що філософ Кеунтус то найсмійшійше вство, яке доси було на світі, рішили тепер, що нова малпа у Ляіс ще смійшійша. Знамениті чужинці запрошували ся тепер до Ляіс, так що она завдяки малпі стала видною особою в державі. Головним єго заня-

— **Ювілейні марки.** В порозуміню з ювілейним Шевченковим комітетом видало „Тов-о Руска Захоронка“ у Львові своїм накладом дуже гарні ювілейні марки в двох серіях, а се: одна з портретом, друга з могилою Тараса Шевченка; величина почтових марок, в п'ятьох красках, викінчені вельми старанно, обрамвані візирями з народних вишивок. З огляду на ювілейний рік будуть ті марки без сумніву дуже пожаданою і милою окрасою листів та карток кожного єввідомого Українця, а вразом докавом пам'яті і почеси для нашого народного генія. „Руска Захоронка“, хотій сама убога, привначила 10 при. доходу з тих марок на „Рідну Школу“. Дістати їх можна в книгарні Тов. ім. Шевченка і в „Народній Торговлі“ по ціні 2 с. за штуку.

— **Шевченкове сьвято в Стрию.** Заходом сполучених стрийських українських товариств відбуде ся сьвятокованє 50-літних роковин смерті Т. Шевченка в Стрию, в неділю дня 26 марта з огляду програмою: Часть І. О 12 годині в полудне сьвяточний похід Соколів, Січій, делегатів Товариств і народу з площі коло парохіальної церкви, де назначує ся для всіх збірне місце, улицями міста до „Народного Дому“.

Часть ІІ. О годині 1-ій сполудня в великій салі „Народного Дому“: сьвяточна популярна академія з програмою: 1) Промова посла Л Цегельського про жите, творчість і значінє Т. Шевченка для українського народу. 2) Шевченко: „Розрита могила“ деклямація дівчини Руві Маланчук з Добрян. 3) Шевченко-Лисенко: „За сонцем хмаронька пливе“, міш. хор в супроводі фортеп'яна. 4) Промова селянина Дмитра Шабана з Підгорець. 5) Шевченко: „Гамалія“ деклямація Вол. Устияновича. 6) Відчитанє привітів і телеграм. 7) Шевченко-Гопольницькій: „Хустина“ хори міш. і мужескі в солами в супроводі фортеп'яна. — Вступ на академію 20 сот. Часть ІІІ. Вечером тогож дня о годині 8-ій в великій салі „Народного Дому“: ювілейний концерт при участі сполучених хорів „Бояна“ і „Міщанської Бесіди“ під управою о. Ост. Нижанковського, а при співуділі проф. музики п. Круши. Початок точно о год. 8 вечером. Під час продукцій двері до салі будуть замкнені.

— **Заразливі недуги.** В львівескім повіті стверджено урядово заразливі недуги, а то: шкарлатину в Милошевичах, Гуменці і Хоросні; тиф пятнистий в Борщовичах; коклюш в Зубри і Пасіках вубрицьких. Фізикат міський звертає увагу публіки, що небезпечно єсть стикати ся з людьми в тих громадах і набувати від них артикули поживи.

тем було терте хріну, а робив він то серед так смійшних викривлювань лица і завертаня очий, що навіть римський намістник аж за живіт держав ся зі сміху, а одна дуже поважна старша пані вилічила ся з застарілої недуги.

В домі Ляіс було все щось нового. То били свиню, то танцювали на подвір'ю, або вечером відбували ся концерти запрошених співаків. Відтак приходив вавилонський жрець і посьвячував дім, або обходжено сьвято розж, збираня винограду, печено кури і годовано ними цілу улицу, а всі люди дома і кождий гість старали ся все винайти що нового, аби забавляти ся і веселити ся.

Так провів Алексей при терту хріну, сіканю цибулі, мішеню тіста кілька тижднів. Бачив з близька жите і діяльність Ляіс і пізнав дуже богато. Був дуже добрим товаришем, бо був німий. Пізнав ціле місто, а про тих кількох праведників, яких не пізнав, чув як їх ганьбили. І коли прожив два місяці як малпа, стратив безповоротно цілу свою пристрасть для Ляіс, бо за богато чув і бачив у неї. Став ся задумчивою малпою, що сама не знала, чого це сиділа в тім домі.

А коли сміяв ся, що досить рідко лучало ся і то потайки, то сміяв ся з того, що в цілім тім царстві блазнів була одиноким філософом малпа, а тою малпою був бідний денний зарібник, котрого людська злоба довела до нищети і недуги.

Але особливо одно дуже єго боліло. Муш собі сказати, що вправді Ляіс поневіряє своє достоїнство як женщина, але він, Алексей, зраджує і безчестить не лише свою мужеску честь, але й людську, своїм довготривалим удаванем звирятти. То ставало для него

— **Бездомні діти.** Вчєра спроваджено на поліцію 3 дітей зарібників Тепляків, котрі блукали ся улицями. Оповідали они, що підчас неприясутности родичів винесено річи з мешканя на улицу, а діти не розуміючи що стало ся пішли до міста. Діти відослано до комісаріяту ІІ часті міста.

— **Дрібні вісти.** Бурмістром в Чернівцях вибрано знову бар. Феликса Фірта, а віцебурмістрами дра Вайсельбергера і Войтка. — В сінях реальности ч. 5 в пасажи Гавсмана знайдено схованій за пакую зі смітєм пакунок, а в нім всілякі документи, молитовник, очіці, пара кальонів, боа, парасоля і апарат фотографічний. — Вчєра по полудни около 3 год. втєкло з будівки суду при ул. Батория двох арентантів, котрі там рубали дерево, а добачивши догідну хвилю вибігли на улицу і почали втікати. За втікачами пустилась в погоню дозорці, поліція і публіка, що на улиці викликало велике збіговиско.

Всячина

для науки і забави.

— **Страченє цілої залогі.** Чванимо ся страшно культурою і цивілізацією. Правда, що поступ в науках і всіляких винаходах величезний але давня звірскість остала ся в людех і до нині мимо всеї культури й цивілізації. І дивна річ, що якраз у великих містах, де здавало би ся, що то єсть осередки культури і цивілізації діють ся якраз найбільші звирскости. Правда міг би хтось на то вказати, що та звирскість проявляє ся між людьми з найнижших кругів. Так в більшій часті може й єсть; але й середні та висші круги не вільні від неї. Дивна лиш річ, що людям з висших кругів не одно прощаємо а навіть вміняємо ім за геройство то, що у инших було би нап'ятованє яко звирство. Коли той якийсь фельд-вебель в Будапешті казав із злости застрілити вояка, допустив ся звирства. Ще більшого звирства допустив ся без сумніву й Наполеон І., коли велів в Яффі вистріляти цілу турецьку залогу, але мимо того мав він і до нині титул „Великого“. А то ось як до того прийшло :

Дня 7 марта 1799 впали були Французи до міста Яффи в Сирії і взяли в неволю цілу тамошну турецьку залогу, числячу звиш вісім сот мужа. Але тільки людей не було ані чим живити ані не було кому їх стеречи. Не було

чим раз прикрійшим, відбирало єму цілу певність себе й надію і вганяло в задуму, з якої не бачив ніякого виходу. Вже рішив ся був утікати, коли дивна пригода освободила єго з цілої тої біді.

Іменно наспіла до Коринту вість, що брат єго вітца, що вивандрував був перед літами до Александрії і доробив ся там великого маєтку, помер, не полишивши дітей і установив єго, Алексея, наслідником цілого свого маєтку. Маєток полишений навіть по відтягненю значного спадкового податку був великий і коринтський сенат вислав двох визначних і богатих мужів, колишних приятелів Алексея, аби справу упорядкували і взяли гроші в своє перехованє, доки не зголосить ся Алексей. То було вже давно. Приятелі всею єго глядали і вкінці удали ся до Атин, бо говорєно, що тут бачили люди Алексея послідний раз. В Атинах пізнали ся з одним горожанином, котрий запросив їх відвідати з ним дім Ляіс, котра давала того вечера прийнятє для своїх знакомих.

— Писала мені — говорив горожанин — про зовсім незвичайну несподіванку і просила, аби я привів з собою двох приличних людей. Тому ходіть. Там дуже хорошо, она весела і коли хочете сміяти ся, то веліть собі показати Кеантуса, єй малпу. Мушу вам також сказати, що я сам цікавий, що она вигадала нового, аби розвеселити своїх гостей.

(Конець буде).

чим жити, бо навіть французські воєнки не діставали тільки, кільки їм належало ся; а стержи не було кому, бо французське військо мусіло дальше машерувати. Та й на слово чести годі було плінників розпустити, бо они не знали ваги і значіння слова чести та були би лиш збільшили ряди неприятеля. З отсих причин постановив Наполеон витратити всю залогу.

Дня 10. марта по полудни виведено всіх плінників поза місто. Они мабуть вже здогадували ся яка їх жеде судьба; але ніхто з них не плакав, ніхто не кричав, всі здали ся на свою судьбу. Кількох ранених, що не могли добре іти, убили Французи вже по дорозі багнетами.

Коли наконець вийшли на піскові горби, на полудневім заході від міста Яффи, станули коло стану. Офіцер, що командував французским войском, казав всю залогу розділити на малі громадкы, розвести на ріжні місця і там їх стріляти. Тота страшна езекуция забрала багато часу, мимо того, що до того страшного мордованя визначено множество воєнків, котрі лиш з великою відразою виконували той приказ.

Один з турецьких шейхів, котрий вже своєю бесідою і своїм поведенням вказав на то, що єсть якимсь висшим достойником, казав своїм людям вигрвати в піску руками йому і поклав ся в ній горілиць. Товариші відмовлюючи молитви, засипали єго, а зверху ще й добре притолочили і так живцем єго похоронили.

Наконець зі всіх плінників осталося було всего лиш яких сорок мужа. Французські воєнки вистіляли були всі патрони і для того мусіли їм робити смерть багнетами і шаблями. Вода в малім ставку стала вся червона від крови, що до неї сплила.

В тім самім поході прийшло ще й до иншого звірства. В однім із шпиталів лежало 580 ранених, по части Турків, по части Французів. Позаяк годі їх було везти з собою, то лікарі всіх їх витруїли.

— Забобонність а цивілізация. Мимо всієї цивілізації годі забобонність викоринити. Львів то певно високо цивілізоване місто а єго магістрат не менше а так само здаєсь і дикерция електричного трамваю. Але спитайте кого, чи видів він де на улицах високо цивілізованого міста Львова вагон трамваєвий з числом 13? Борони Боже! Вагона з тим числом 13 нема, бо то число небезпечне. Мабуть колись, перед роками появи ся був вагон з числом 13, але що ніхто з високо цивілізованих Львовян не хотів їздити тим вагоном а дехто навіть обурював ся на то, як можна уживати вагон з ч. 13, то ч. 13 з того часу щезло по нинішній день. Забобонність! А де цивілізация?

Льондон то не Львів, а льондонські біржевики то не пейсаті халатники або кривоносі елєганти з підстриженими вусами, що вистоюють цілими годинами коло віденської каварні та обчислюють свої прценти від позичок між Львовянами. Мимо того ніякий член льондонської біржи не возьме до рук нового олівця і не буде ним записувати курси в своїм записнику, бо новий олівець у льондонського біржевика то — нещастє! Щастє приносить лиш так списаний олівець, що єго можна ще в пальцях держати. Найбільше нещастє має той, хто знайде кусник олівця на улиці. Для того то иноді старші і дуже поважні панове деруть ся як школярі над кусником олівця, що єго побачать на землі коло біржи.

Славний американський винахідник, електротехнік Едізон єсть також забобонний. У него лиш пятниця то щасливий день. В пятницю удають ся єму найліпше всі винаходи і він каже, що лиш в пятницю приходять єму до голови найліпші гадки.

Щоби закінчити тринайцяткою, то мусимо тут згадати, що коли в 1896 р. розбив ся і затонув великий пасажирський паролав „Дріммонд Кестль“ то зі всіх пасажирів на нїм вилучував ся лиш один і то якраз той, що займав кабину ч. 13. Се хиба найліпший доказ, що тринайцятка може бути і щасливою.

— Хитрий дворан. Цісар Максиміліян I. післав був одного разу одного із своїх дворанських радників в Відня до Бруксєлі, щоби там відобрав для него 50.000 гульденів. Коли той

радник вернув, привіз єму лиш 30.000 а 20.000 задержав для себе. Міністри довідали ся о тім і зачали напирати на цісаря, щоби зажадав від того радника зложеня рахунку. Радник обіцяв в найближшій часі предложити рахунок, але не додержав слова. Завізваний другим раз сказав він, що вже в найкоротшій часі виготовить рахунок. Минув знов якийсь час, але рахунку як не було так не було. Годі на найближшій раді міністрів велів цісар силоміць привести перед себе свого радника.

— Ваше Величество — почав радник покірно говорити — таже я хочу зложити рахунок, але я на тій штуці ще дуже а дуже не розумію ся. Прошу для того, щоби панове міністри в моїй присутности зложили рахунок зі всіх грошей які досі побрала. Скоро я лиш раз придивлю ся, як они то роблять, то й мені прийде ся тоді легко зложити мій трохи трудний рахунок. — Цісар на то лиш усміхнув ся і відпустив як радника так і міністрів, котрі лиш дуже носи поспускали.

Телеграмн.

Відень 25 марта. Цісар німецький з женою і дітьми побувши цілий день в гостині у Цісаря австрійского виїхав вчєра вечером до Венеції а звідтам на Корфу. Цісар Франц Йосиф I. відвів гостей на дворець.

Вашингтон 25 марта. Военний департамент вислав до урядів вербункових в краю завізванє, щоби звербували 6.000 до 7.000 рекрутів, так, щоби можна змобілізовані полки удержати на повній военній стопі. Скомплетованє полків єсть о стілько утрудненє, що побіч браку рекрутів, рекрути взагалі які єсть, мають фахові зобовязаня.

Пекін 25 марта. Міністерство комуникацій заключило з японським банком в Йокагамі угоду о позичку в сумі 10 мільонів єнів.

Софія 25 марта. Помер тут бувший президент міністрів і звістний болгарский політик Цанков.

Ціна збіжа у Львові.

дня 24-го марта:

Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові.	
Пшєнниця	10 80 до 11—
Жыто	7 — " 7 20
Овес	8 30 " 8 50
Ячмінь паший	8 — " 8 30
Ячмінь броварний	8 30 " 9 50
Ріпак	— " —
Льнянка	— " —
Горох до варєня	8 50 " 12—
Вика	9 50 " 10—
Бобик	8 30 " 8 50
Грєчка	— " —
Кукурудза нова	— " —
Хмїль за 50 кїльо	— " —
Конюшина червона	65— " 80—
Конюшина біла	85— " 105—
Конюшина шведська	70— " 80—
Тимотка	45— " 50—

— Домашна кухня. (Яє варити і печи?) Зладіла Леонтина Лучаківська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергеря, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

— Подорож довкола землі, весела товариська гра для науки і забави. Виданє Руского Тов педагогічного у Львові. Ціна 1 К 50 с.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з дням 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поєздки: вназначені груби дружок. Нічні години від 8:00 вечером до 5:59 рано єуть означені кідтерпешем часом кїкутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- 3 Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27 10:10, 5:45, 10:05.
- 3 Підлоочєк: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- 3 Черновєдь: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- *) Із Станіславова. **) З Коломиї.
- 3і Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:03
- *) Від 19/6 до 11/9 в недїлі і р. сьвята.
- 3 Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
- 3 Сокала: 7:33, 1:20, 8:00.
- 3 Яворона: 8:15, 5:00.
- 3 Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підвакче:

- 3 Підлоочєк: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
- 3 Підгаєць: 10:54, 9:44.
- 3 Винники: 6:22, 7:26, 11:55*).
- *) Лиш в середу і субогу.

На Личаків:

- 3 Підгаєць: 10:36, 9:27.
- 3 Винники: 7:06, 6:11, 11:38*).
- *) Лиш в середу і субогу.

Відходять зі Львова

в головшого двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:35, 7:45, 11:15.
- До Підлоочєк: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:32.
- До Черновєдь: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36 2:52*), 5:59**).
- *) До Станіславова. **) До Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокала: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*).
- *) До Рави рускої лиш в недїлі.
- До Яворона: 8:20, 6:30.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.

З Підвакча:

- До Підлоочєк: 6:25, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
- До Підгаєць: 6:12, 6:30.
- До Винники: 1:30, 10:50*).
- *) Лиш в середу і субогу.

З Личакова:

- До Підгаєць: 6:31, 6:50.
- До Винники: 1:42, 10:34*).
- *) Лиш в середу і субогу.

Colosseum Германів

Від 16 до 31 марта 1911.

Сензацийні новості!

Nelsons et Newsboys, ориґінальні новоюрскі уличні співаки.— Le unestatique, танні тїний.— Paull в своїм акробатичним пєсам і малїям.— Socwes Lewandowski найзнаменитші акробатичні таночницї.— Darlos Јана славний париский дуєт.— „Она мєтить ся“, комедия з французского.— Ohio, ексцентричний ілюзионїст.— The Nelsons мітольоґічні привиди.— Little Lon and Toni фантастичні парискі таночники.— Gusti Perla субретка і т. д.

ВГРОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В недїлі і сьвята 2 представлєня о годинї 4 і 8 вечер.

Вїєти можна вчаснїше набути в Бюрї дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвїка 5.

За редкємєю відпокідає: Адам Крєховецький.

Ваше здоров'я

поправите! Ваше ослаблена і болі вгинуть, Ваші очі, нерви, мускули, м'язи будуть сильні, сон здоровий, все Ваше здоров'я поліпшиться, якщо будете уживати елюїд ФЕЛЛЕРА в маркою „Elsafluid“. — Пробний тувин 5 K franco. Виключно висилає тільки антикар Е. V. ФЕЛЛЕР, Stubica, Elsaplaz N. 260. Хорватия.

ПОЗІР!

Великодні свята.

Склад вудженини в Долинні ЗІГМУНТА ЛЮДВИГА доставить всякого рода добірний вибір вудженини, шинок і других річий того рода і поручає П. Т. Публиці ласкавим ввглядам.

Містове Бюро залізниць державних
у Львові, пасаж Гавсмана 9

продає білети на всі залізничні ці в краю і за границею.

Кожда з Пань
не опре ся пробі, если огляне не без примусу замовлена прегарні новини в везірах, барханах, воалю, сатини, шовку, атласі, оксфорті, адамашку, каназає, обрусах, ручниках і всякого рода полотен. Прошу жадати письменно найновішої весняної колекції взорів товарів полотняних і бавовняних, котру висилаємо гратіс і франко. — Комплетні виправи шлюбно, для готелів, санаторий, і т. и. — Текальня полотен і перворядний дім висилковий

Братя Крейцар
Добрушна Ч. 11.
Прошу на пробу замовити 30 м. сортованих решток . К 18
6 простирал бліхованих 150/200 тільки . . . К 14
1 шт. румбурского полотна 20 м. тільки . . . К 11
На случай несподобана, товар принимаємо назад.



„OLLA“ найліпші гігієнічні Гумові артикули за 2-літньою гваранцією. — Цінки висилає даром

„OLLA“ фабрика гуми Відень II/476, Praterstrasse 57. Можна набути у всіх аптках і ліпших дрогериях. — Поручає звиш 2000 лікарів. 8—30

Інсерати
до „Народної Часописи“ і Gazet-я Lwowsko-ї принимає

Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Реннвег ч. 38



поручає
богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошення виключно лиш ся агенция.